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1. zadatak

Instalacija prikazana na skici pomo}u pumpe ~ija je karakteristika ( ) crpi 

vodu iz rezervoara "A" , a potom kroz cev duga~ku 100 m potiskuje vodu u rezervoar "V". Nizvodno od 
pumpe se nalazi zatvara~ delimi~no otvoren. Za instalaciju je vezan diferencijalni manometar na 
na~in prikazan na skici (uzvodno od pumpe i nizvodno od zatvara~a - zanemarqiva du`ina cevi), a 
o~itavawe je ( ).
Odrediti proticaj kroz instalaciju kao i koeficijent lokalnog gubitka na zatvara~u, koriste}i 
ostale podatke sa skice, a potom nacrtati 
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H (Q) = 10 - 1000 QP

p  = 37859 Pam

 liniju P-kota i liniju energije (R  = 1: 500; R  = 1: 100) .H V

3. zadatak

Instalacija se sastoji od dva filtarska reda ispuwena razli~itim poroznim materjalima kao na 
skici. Proticaj se uspostavqa zahvaquju}i razlici pijezometarskih kota u rezervoarima "A" i "V", 
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za koje je vezana cev sa filtrima (cev je pravougaonog popre~nog preseka, povr{ine 3 h 2  = 6 ). 
Odrediti proticaj kroz instalaciju, sra~unati i skicirati liniju P - kota, sra~unati pritiske u 
ta~kama "C", "D" i "F",  a potom sra~unati vertikalnu silu koja deluje na konturu gorweg zida cevi, 
na potegu "C-D" (3 h 10  ).
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2. zadatak

U kanalu pravougaonog popre~nog preseka nalazi se prag, kao na skici. Izmerena je dubina 
neposredno uzvodno od praga (2.84 m). Koriste}i ostale podatke date na skici odrediti dubinu na 
pragu, proticaj, kriti~nu i normalnu dubinu, dubinu na sto metara uzvodno od praga i horizontalnu 
silu od vode na prag. 

liniju nivoa i liniju energije sto metara uzvodno od 
praga, na pragu i neposredno nizvodno od wega (dovoqna je samo jedna dubina - uz prag).
Nacrtati u razmeri (R  = 1: 500; R  = 1: 50) H V
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